Всероссийская олимпиада школьников. Школьный этап 2018/19 уч.г.
Математика, 5 класс, задания
Время выполнения 45 мин. Максимальное кол-во баллов - 35
Вариант 1. Все задания по 7 баллов.
Все решения должны быть полными и обоснованными.

1. Можно ли в равенстве  заменить символы  цифрами так, чтобы равенство стало верным? (Символы  могут обозначать как разные цифры, так и одинаковые.)

2. Маша подписывает открытки учителям на праздник. На каждую открытку она тратит одинаковое время. За  минут до полудня она закончила подписывать пятую открытку, а через  минут после полудня – восьмую. Во сколько она подписала первую открытку?

3. Можно ли разрезать фигуру, изображенную на рисунке, по линиям клеток на четыре одинаковые фигуры?
[image: ]








4. Подряд без пробелов в порядке возрастания пишут натуральные числа от  до . На каких местах в получившемся длинном числе впервые будут стоять подряд три цифры ?

5. На празднике каждому из двадцати пяти детей дали красный, синий, зелёный шарик. К концу праздника лопнуло  красных,  синих,  зелёных шариков. Найдите наименьшее возможное количество детей, у которых лопнули все три шарика, и приведите пример.







Всероссийская олимпиада школьников. Школьный этап 2018/19 уч.г.
Математика, 5 класс, задания
Время выполнения 45 мин. Максимальное кол-во баллов - 35
Вариант 2. Все задания по 7 баллов.
Все решения должны быть полными и обоснованными.
1. Можно ли в равенстве  заменить символы  цифрами так, чтобы равенство стало верным? (Символы  могут обозначать как разные цифры, так и одинаковые.)

2. Лена решает задачи по математике. На каждую задачу она тратит одинаковое время. За  минут до полудня она закончила решать шестую задачу, а через  минут после полудня – девятую. Во сколько она решила первую задачу?

3. Можно ли разрезать фигуру, изображенную на рисунке, по линиям клеток на четыре одинаковые фигуры?
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4. Подряд без пробелов в порядке возрастания пишут натуральные числа от  до . На каких местах в получившемся длинном числе впервые будут стоять подряд три цифры ?

5. При входе в парк каждый из двадцати восьми детей получил три билета: на карусель, на качели, в тир.  Было использовано  билета на карусель,  билет на качели,  билетов в тир.  Найдите наименьшее возможное количество детей, которые использовали все три билета, и приведите пример.
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